◆「2021年度競技会要覧」及び「2020年十傑表」販売のご案内
販売開始日：２０２１年３月８日（月曜日）午後１時３０分より
販売方法　：

（１）岐阜陸協事務所での販売

原則、午前１０時３０分～午後５時３０分まで

但し、不在の場合がありますので、来所前にご確認をお願いいたします。
（２）郵送による受付
方法については、岐阜陸協ホームページ「陸協登録・申請等」の２０２１度版告知事項１１　「競技会要覧」及び「十傑表」の販売について」をご参照の上、お間違えのない様にお願いいたします。
尚、必ず２０２１年度用の購入申込用紙を使用し、販売開始日（３月８日）以前での申込は固くお断りいたしておりますので、ご理解をお願いいたします。
◆２０２１年度登録申請受付開始日のご案内

「一般会員」及び「小学生」の２０２１年度の登録は、

２０２１年３月８日（月曜日）午後１時３０分より受付を開始いたします。
尚、２０２１年度「一般会員」の登録料は、４，５００円となっていますので

お間違えのないようお願いいたします。
登録方法については、岐阜陸協ホームページ「陸協登録・申請等」の２０２１年度版　告知事項１　登録について　をご参照ください。
※大学生は「学連」、高校生は「高体連」及び中学生は「中体連」のそれぞれの登録方法に従ってください。

