連絡事項
１．トレーナーブースについて
　大会２日目と３日目にトレーナーブースを開設します。
　場所は、フィニッシュ付近のインタビュールームです。
　応急処置に関する費用は学連で持ちますが、予防的なものに関するもの（テープ等）は各自持参してください。

２．駐車場について
　大会２日目と３日目は、運動公園北側にある大塚製薬工場の職員駐車場を借りていますので、運動公園駐車場が満車の場合はご利用ください。ただし、１日目の金曜日は社員の勤務日ですので絶対に駐車しないでください。

３．学生審判の方へ
　玄関ロビーに学生審判受付を設置しますので、毎日受付を済ましてください。
　その際、担当パートを確認するとともに、腕章、食券を受け取ってください。
　審判手帳をお持ちの方は受付時に提出するとともに、終了時に受け取ってください。
　服装は標準審判服またはチームのユニフォームとします。
　雨天の場合は受付で雨具を受け取ってください。
　審判控室はフィニッシュ付近のインタビュールームで、昼食もそこで受け取ってください。

４．諸会議について
（１）　開会式・代表者会議は、１０月２２日（金）１３時からポカリスエットスタジアム内インタビュールーム（フィニッシュ地点付近）で行います。各大学代表１名の参加をお願いします。なお、参加申込をした競技者で棄権をする者がおりましたら、その時お伝えください。また、女子棒高跳および混成競技走高跳の高さはこのときに決定します。
（２）　代表委員総会について
　昨年まで２日目の競技終了後に行っていた代表委員総会を、本年度は３日目の朝、県民体育館（アミノバリューホール）２階の視聴覚室で８時３０分より行います。

５．競技者の入退場について
（１）スタート付近のゲートから入場し、同じ場所から退場してください。スタート位置とフィニッシュ位置が異なる場合はダッグアウトを通ってスタート位置まで移動してください。ただし、１００ｍ等は、フィニッシュ後、スパイクを脱いで正面スタンド下の廊下を通って移動してください。
（２）競技者は場内司令の指導の下、近くのスタンドまたはゲート付近に待機し、出発係の誘導によってスタート地点に移動してください。

６．練習について
　　練習は第２陸上競技場を利用してください（第１競技場は使えません）。ただし、跳躍練習、投てき練習は招集後、第１競技場で行ってください。第２競技場では投てき練習が一切できません。棒高跳びは、第１コール後、競技場所に移動し、そこで練習を行ってください。

７．男子３０００ｍＳＣについて
　　グループスタート方式で、１組で行います。

８．男子８００ｍについて
　　スタートリストが変更になっています。注意してください。
